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Σε μια περίοδο έντονης αμφισβήτησης και κρίσης των θεσμών, όπου οι νέοι μας 
έπαψαν να οραματίζονται και να αισιοδοξούν για το μέλλον τους, σε μια κοινωνία 
που έχασε τον προσανατολισμό της και το βηματισμό της, προσπαθώντας να 
αναδείξει και να προβάλει λάθος πρότυπα και εκκεντρικότητες, σε μια 
καθημερινότητα που τρέχει με ξέφρενους ρυθμούς, μια μικρή ομάδα νέων έκαναν 
την δική τους επιλογή.

 

Μια ξεχωριστή, μα τόσο όμορφη, διαφοροποίηση σε πείσμα των σύγχρονων 
σειρήνων και προκλήσεων, αποτελεί η συμμετοχή τους στις Κατασκηνώσεις της 
Μητροπόλεώς μας. Οι ορεινές εγκαταστάσεις στις Κρανιές και στα Τζουμέρκα, 
ζωντανεύουν για ένα μήνα από τα χαμόγελα, τα παιχνίδια, τα τραγούδια, τους 
ύμνους και τις προσευχές των μικρών μας φίλων. Όλα αυτά οφείλονται στις 
άοκνες και επίμονες προσπάθειες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. 
Ιγνατίου, ο οποίος με πολύ ψυχή και αγάπη για τα παιδιά φροντίζει, παρά τις 
πολλές δυσκολίες, για την άρτια λειτουργία τους. Συνεργοί στο έργο του, οι 
επώνυμοι και ανώνυμοι χορηγοί και δωρητές, που κάθε χρόνο στηρίζουν με 
γενναιοδωρία το Θεάρεστο έργο της τοπικής μας Εκκλησίας.

Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους και στο σεβάσμιο πρόσωπο του Καθηγουμένου αυτής, Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου κ.Εφραίμ, την UNIPHARMAΑΒΕΕ και την Διευθύνουσα Σύμβουλο 
αυτής κα. Ιουλία Τσέτη, την ΒΙ.Κ.Η. και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής κ. 
Δημήτριο Παπαγιάννη, τον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Άρτας και τον Πρόεδρο 
αυτού κ. Λεωνίδα Τσιαντή, τα SUPERMARKETSΑΓΓΕΛΗΣ, τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Άρτας κ. Χρήστο Παπάζογλου και πολλούς άλλους ανώνυμους 
δωρητές.
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Το μεγαλύτερο όμως ευχαριστώ βγαίνει από τα χείλη των παιδιών, που 
απολαμβάνουν λίγες μέρες ξεγνοιασιάς και χαλάρωσης, καλλιεργώντας 
ταυτόχρονα τον ψυχικό τους κόσμο. Σε τελική ανάλυση είναι μια προσφορά προς 
την πολύπαθη κοινωνία και πατρίδα μας, που έχουν ανάγκη αυτούς τους νέους και 
τις νέες για να προχωρήσουν και μεγαλουργήσουν.
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